

Предчувствие любви

Какими все-таки девчонки бывают хорошими...

ТОЛЯ ПРЯНИКОВ подрался. Уже под самый конец учебных занятий, на последней перемене.

Его одноклассник Жоркин схватил веник и стал изображать из себя мушкетера. Какое-то время он «фехтовал» им перед носом Пряникова, но в конце концов веник банально нашёл свое место на голове Толика. На виду у всего класса получить по башке таким вот инструментом, которым еще недавно подметали пол! Такого стерпеть было нельзя! И Толя кинулся в драку. Но, самое ужасное, драку он проиграл. Жоркин был левша, и Толя пропустил два хороших удара. Он упал на пол, губа была разбита. Собрался, было, вскочить и опять что-то предпринять, но тут в это безобразие вмешалась одноклассница Танька Логунова.

– Вы чего делаете! – закричала она и встала между мальчишками. – Ну, хватит, наверное! И так губу разбил! Чего, как бешеный! – теперь она уже обращалась к Жоркину. – Ишь, налетел! – толкала она того в грудь.

– А чего я... – начал оправдываться Жоркин, опешивший от неожиданной защиты. – Он первый полез!

– Нечего было веником махать!
– Так бы сразу и сказал! Откуда мне знать...

А Танька уже сидела около Пряникова, вытирала ему кровь с лица, невесть откуда взявшимся платочком.

– Вот гад! Вот морда! Это надо же, как он тебе заделал! – возмущалась она.

Руки ее были нежные и теплые. И глаза! Близко-близко от него. Карие, они прямо-таки жгли, как угольки! Пряников даже удивился – как это он только сейчас ее увидел. Танька Логунова... Вроде ничего особенного, сто раз раньше перед ним моталась – а ведь не видел!.. А тут, смотри-ка, угольки какие-то разглядел. Видел, увидел... Даром, что слова однокоренные, а оказывается, какая большая разница! От платка приятно пахло.

– Руки, как у мамы, – почему-то подумал он. – Вот так же и она, когда он где-то ударится-ушибется, тоже всегда распростирает над ним доброту и нежность. Какие все-таки девчонки бывают иногда хорошими, – наконец решил Толя Пряников.

Весь следующий урок он просидел как в отключке, все про свои «угольки» думал. Так и не понял – о чем речь на уроке... Какие катеты, какие гипотенузы?..

– Таньк, – подошел Толик к ней после



урока уже на выходе из класса. – Ты что-нибудь по предмету поняла?

– Не-а.
– Почему?
– Весна, наверное... Я в окно всю дорогу глядела.

Потом они еще о чем-то говорили. Про драку, про весну, про школу. На улице Пряников уже понял, что он ее вроде как провожает. А раз так...

– Тань, давай я твой портфель понесу, что ли.
– Хорошо.

И портфель легко переключал в руки Толика. Чего это такое происходит? Раньше их отношения обозначались простым дерганьем за косички, «Пряник, отстань!» или «Дай списать...» А тут он несет ее портфель... И абсолютно не стесняется этого! Толя посмотрел в сторону подружки – интересно, а на руки он бы ее поднять смог?... Боже, что за мыслы! Если б она знала, о чем он сейчас думает! Но когда по дороге на их пути встретилась небольшая лужа, он, конечно, поднимать

одноклассницу не стал. Легко перепрыгнул через препятствие и потом протянул руку – давай, мол, тоже прыгай. Но Таня чуть-чуть до «берега» не дотянула и хлопнулась одной ногой прямо в растаявшее месиво. Брызг было достаточно. Так они и шли потом домой – мокрые и веселые от того, что была весна, что грело солнышко и завтра снова в школу, а значит, они встретятся опять... И птицы пели поновому, и ветер был другой. И когда он забирался под воротник, он не обжигал спину холодом, а ласково и нежно тер где-то под лопаткой и незаметно исчезал, чтобы потом вновь напомнить о себе легким касанием. Даже ручки у Пряникова стали пахнуть! Раньше он никогда не думал, что весенняя вода, несущая прошлогодние листья, спички и щепки, может так вкусно пахнуть.

В тот день Толя Пряников впервые опоздал после школы домой. Вообще, он был правильным мальчиком: и учился хорошо, и не дрался, и особо не задерживался нигде. А тут на три часа куда-то пропал,

губа разбита, куртка и брюки в грязи. И на лице никаких угрязнений совести. Рожа довольная. Маме даже обидно стало. Она его для порядка, конечно, отчитала, но чувствовала – все слова мимо. Сын после взбучки по-прежнему витал где-то в облаках и, раздеваясь, мурлыкал себе под нос какой-то незатейливый мотивчик. Хотя музыкальных способностей у него доселе не наблюдалось.

– Мам, а разве вода может пахнуть?
– вдруг спросил Толик, когда, наконец, переделал в домашнее. – И почему я раньше этого не замечал?

– Не знаю, – ответила мама.

Ей было не до того. Глядя на одежду сына, она думала о другом – впереди предстояла большая стирка. И потом буркнула:

– Взрослеешь, наверное... Когда взрослеешь – все меняется. Это только начало...

И в комнате вдруг воцарилась какая-то неожиданная, загадочная тишина. ☺

АНДРЕЙ КУДИНОВ

ПОЭЗИЯ
МАРИЯ МИТЛИНА

На ракете

На ракете, на ракете
Полечу я в небеса.
Полечу я на ракете
Посмотреть на чудеса!

Там на небе, там на небе,
На огромной высоте
Ходят по небу медведи,
Носят звезды на хвосте.

Лето в облаках

В черной тучке лунный свет
Укрывает дрема.
В красной прячется рассвет,
В серой – дождик с громом.

А на белых облаках,
Солнышком согрето,
Как на ватных тюфяках,
Отдыхает лето.

Шилопоп

Я шилопоп! Имею честь!
А это – сами знаете –
Коль в вашей попе шило есть,
Вы целый день гоняете.
Диваны, стулья и столы –
Мои аэродромы.
Конечно, есть еще полы,
Они мне так знакомы.
Магнитом тянет пол меня,
Но я не унываю,
Упал, поднялся и опять
По комнатам гоняю!
И пусть мой исцарапан нос,
На лбу большая шишка,
Мне абсолютно все равно!
На то я и мальчишка!

Вечер

Пока летит на землю ночь,
Кто дню спешит на встречу?
Кто пошлится совсем не прочь?
Мальчишка – синий вечер.
Он в небе разольет компот
Из красной спелой вишни,
Он в окнах огоньки зажжет
И ускользнет незлышко.

Пока ноябрь раскидывает листья
И тает снег в туман осенних грез,
Рисует мир серебряною кистью
И время прячет в лабиринтах звезд.

Уходит лето, мокрое от слез,
Под шепот трав, круженье листопада,
Уходит лето в золото берез,
В туман осенний плачущего сада.

31 декабря

Когда-нибудь в самую белую ночь
Зажгу я мерцающий свет.
Узоры на окнах проступят точь-в-точь,
Как в ночь до скончания лет.

Алмазно крошкой рассыплется снег,
Весь сорок – хрустальный алтарь.
И в ночь до окончания тысячи лет
Ворвется холодный январь.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Открывается конно-спортивная школа на базе ДОЦ «Горное ущелье»

Принимаются дети от 10 до 15 лет и взрослые. Вас ждут: обучение верховой езде, конкурные тренировки, выезды на соревнования, верховые прогулки по лесу, игры и конкурсы.

Стоимость занятий для детей – 1500 рублей в месяц, для взрослых – 2000 рублей в месяц.

Дополнительная информация и запись в группы по тел.: 24-36-78, 8-904-800-14-24, 8-922-758-19-00.

Прокат лошадей на базе ДОЦ «Горное ущелье»:
понедельник–пятница: с 9.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00;
суббота, воскресенье: с 9.00 до 13.00.

Запись на верховые прогулки по т.: 8-922-758-19-00, 8-904-800-14-24, 8-909-093-98-99.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ МОШЕННИЧЕСТВУ

Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000

«Уральские зори»

Проведите зимний уик-энд в новом коттедже класса «люкс» в оздоровительном комплексе «Уральские зори» на озере Банном.

Мы рады предложить вам комфортабельный отдых в однокомнатных номерах и двухкомнатных апартаментах с отдельным входом. Номера оборудованы необходимой бытовой техникой, спутниковым ТВ, стойкой под лыжи и сноуборды. Кроме катания на ГЛЦ, мы можем предложить вам попариться в русской бане, прокатиться на лошадках или в санях. На территории действуют: клуб, кафе, каток, проложены две лыжные трассы. Имеется прокат горнолыжного и другого спортивного снаряжения.

Дополнительная информация по телефонам: 24-36-78, 25-59-06

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА
ФЕВРАЛЯ

Фестиваль семейного отдыха «Папа – гордость моя!»
19-21 февраля

ДОЦ «Уральские Зори»,
ГЛЦ «Металлург –Магнитогорск»

VIII Фестиваль стилизованной хореографии
27/28 февраля
ДС им. И.Х. Ромазана

Улица горящих фонарей

27 февраля 12.00 – Отборочные туры
28 февраля – финалы
12.00 – Дети – юниоры
18.00 – Взрослые

Танцевальное шоу / Уик-хол шоу / Народный танец, Стелажация

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 252 ГК РФ, участник долевой собственности «Радужный» Долженко Николай Иванович извещает участников долевой собственности о своем намерении выделения доли в натуре из общей долевой собственности, расположенной по адресу: Россия, Челябинская область, установлено относительно ориентира в южной части города, расположенного в границах участка.

Адрес ориентира: г. Магнитогорск, Орджоникидзевский район. Собрание состоялось 10 января 2010 года. Возражения о намерении выделить долю принимаются в течение одного месяца по адресу: г. Магнитогорск, ул. Виноградная, 36-1, тел.: 41-38-14, 8-919-355-59-33, Галина Тимофеевна Шабалина

Поздравляем!

Тамару Ивановну АВЕРОЧКИНУ, Валентину Аркадьевну БАТРАКОВУ, Валентину Давыдовну ГАЛИШНИКОВУ, Марию Алексеевну КАДОШНИКОВУ, Александра Николаевича КОНОВАЛОВА, Раису Николаевну ЛУГОВЕНКО, Анатолия Николаевича ЛОПИНА, Наталью Гавриловну МАСЛАК, Тамару Константиновну ПОНОМАРЕНКО, Людмилу Петровну СКОРОДИЛО, Любовь Ивановну ХАЙБУЛОВУ, Владимира Ивановича ЦЕРЬНИНИНА, Марию Васильевну БОРОДИНУ, Мунанару Галимзяновну БАБИНЦЕВУ, Елену Павловну ЗАЙЦЕВУ, Александра Николаевича КЛИМАНТОВА, Юрия Ивановича ЛУНЬКОВА, Антонину Ивановну ЛИМОНОВУ, Галину Константиновну МАКАРОВУ, Марию Борисовну НОВИКОВУ, Варвару Антоновну СИДОРЕЦ, Валентину Афанасьевну СУЛЬДИНУ и Зинаиду Ивановну ЧУЕВУ

с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, долголетия и благополучия.

Администрация, профком и совет ветеранов цеха эксплуатации УЖДТ

Анну Ивановну КУРИЛОВУ с 80-летием, Валентину Андреевну СМЕРНОВУ с 60-летием, Нину Дмитриевну ХАНАРИНУ с 70-летием!

Желаем крепкого здоровья, долголетия и благополучия.

Администрация, профком и совет ветеранов цеха эксплуатации УЖДТ

Наталью Михайловну ХУДЯКОВУ с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и долгих лет жизни!

Коллектив управления снабжения ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»

«НАСТРОЕНИЕ»

В новом центре – по новым методам!

ГАРАНТИРОВАННОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ от неврозов, навязчивости, депрессии, нарушений сна, психоэмоциональных нарушений, от алкогольной зависимости, в т.ч. левая

ЭФФЕКТИВНОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ от алкогольной зависимости. Выданы больничные листы.

Пр. К. Маркса, 115/2, т. 295-400, ул. Строителей, 26, т. 280-222, 23-93-51.

Прим. ведет А. А. Белкин, заслуженный врач РФ.

Выданы больничные листы.

Полноценно, профессионально, эффективно.

Уважаемые владельцы гаражей ПГСК «СПУТНИК-93»!

СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ в клубе им. А. Матросова, по адресу: ул. Чкалова, 9

Повестка дня:

1. Продление полномочий председателю и членам правления кооператива.
2. Изменение и дополнение в Уставе.
3. Обсуждение сметы на 2010 год.
4. Разное

Алексей БАКЛАНОВ и гр. «Странники»

Авторский юбилейный концерт «Жизнь, как миг»

ДК им. С. Орджоникидзе 22 февраля в 19.00

Цена билета 200 руб. в кассе дворца